COMPRENSION DE LECTURA

1-Respuesta alternativa o respuesta multiple.
L1 candidato debe elegir una respuesta
correcta de entre varias opciones. En todos
108 casos, sOlo una es correcta, mientras que
las demas son distractores, €s decir, respuestas
NO COITectas.

2-Reintegracion de un fragmento a un texto.
El candidato debe insertar en su ubicacion
original una palabra o un fragmento de texto
que previamente se ha extraido del mismo.
Puede haber fragmentos que no
corresponden al texto y que actian como
distractores.

J.- Relacionar o emparejar. £l candidato debe
relacionar uno a uno los elementos de dos
listas formadas una por textos cortos o
fragmentos de un texto mas largo, y la otra
por un texto corto o un enunciado.

4.-Respuesta corta.
ftem de ordenamiento. El candidato debe
ordenar los parrafos de un texto o poner en
orden cronologico los acontecimientos de un
texto.-



